
Lista preliminară a compatibilității cutiilor de viteze manuale cu jocuri selec-
tate de simulare și curse.

Compatibilitate verificată pentru cutie și pedală de ambreiaj:

PC: BeamNG.drive, Euro Truck Simulator 2, Mud Runner, SnowRunner, Forza Horizon 5, Assetto Corsa, Forza Motor-
sport 7, WRC Generations 
PS4: Gran Turismo 7 (jocul nu funcționează cu pedala de ambreiaj), Assetto Corsa, Gravel, WRC Generations 
XONE: Forza Horizon 5, Assetto Corsa, Dirt Rally 2.0, Forza Motorsport 7

În celelalte jocuri, volanul Tracer SimRacer 6in1 funcționează în continuare, însă în modul automat al cutiei de 
viteze, schimbarea treptelor se poate face cu padelele de schimb, iar pedala de ambreiaj nu funcționează.

Lista are caracter informativ și poate fi actualizată, deoarece actualizările sistemului și ale jocurilor pot influența nivelul 
de suport al perifericelor de control al jocului.

Jocurile pe PC necesită o configurare corespunzătoare în setările funcțiilor atribuite volanului. 
Pentru detalii despre modul de realizare a acestui lucru, vă rugăm să consultați editorul titlului relevant. 

Pentru Forza Horizon 5:

Setări / control / modificare hartă control / volan / faceți clic pe configurație, apoi apăsați 
Săgeata dreapta (săgețile dreapta și stânga schimbă profilul curent utilizat de jucător) selectăm funcția dorită prin clic - apoi 
apăsăm butonul mapat corespunzător pe volan. 

LISTA PRELIMINARĂ A COMPATIBILITĂȚII CUTIILOR DE VITEZE MANUALE CU JOCURI SELECTATE DE SIMULARE ȘI CURSE. 

Compatibilitate verificată cutie de viteze / pedală de ambreiaj:

PC: BeamNG.drive, Euro Truck Simulator 2, MudRunner, SnowRunner, Forza Horizon 5, Assetto Corsa, Forza Motorsport
7, WRC Generations
PS4: Gran Turismo 7 (jocul nu funcționează cu pedala de ambreiaj), Assetto Corsa, Gravel, WRC Genera-
tions 
XONE: Forza Horizon 5, Assetto Corsa, Dirt Rally 2.0, Forza Motorsport 7

În celelalte jocuri, volanul Tracer SimRacer 6in1 funcționează în continuare, însă în modul automat schimbarea vi-
tezelor se realizează cu padelele, iar pedala de ambreiaj nu este funcțională.

Lista are caracter informativ și poate fi actualizată, deoarece actualizările sistemelor de operare și ale jocurilor pot 
afecta gradul de compatibilitate al controlerelor. 

Jocurile pe PC necesită o configurare corectă în setările funcțiilor volanului. Pentru detalii despre cum se 
procedează, vă rugăm să contactați editorii adresei specifice. 

Pentru Forza Horizon 5:

Accesați meniul Setări / Control / Modificare hartă control / Volan. Faceți clic pe Configurare și apăsați tasta săgeată dreapta. 

(săgețile stânga și dreapta schimbă profilul curent utilizat de jucător), selectați funcția dorită făcând clic pe ea, 
apoi apăsați butonul corespunzător de pe volan pentru asignare. 
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